



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

36/2021. (II.25.) PM. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott közgyűlési feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

1. A bérletidj-fizetési mentességről szóló 52/2021. (II.9.) Korm. rendeletben foglalt rendelkezésekről és azok következményeiről szóló tájékoztatást tudomásul veszem, egyúttal felkérem az önkormányzati vagyon kezelőit, hogy a rendelet előírásainak végrehajtása, illetve a bérlők tájékoztatása érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék meg.
2. Felkérem az érintett gazdasági társaságok vezetőit, hogy a 2021. évre, illetve az eltérő üzleti évet alkalmazó cégek esetében az 52/2021.(II.9.) Korm. rendelet által meghatározott hónapokat tartalmazó időszakra vonatkozó üzleti terveiket a bérleti díj alóli mentesítés következményeire figyelemmel dolgozzák ki.
3. Hozzájárulok ahhoz, hogy a Szombathelyi Vívóakadémia Sportegyesület, illetve a Szombathelyi Asztalitenisz Kör esetében a támogatási időszak a Korm. rendeletben rögzített moratórium időtartamával kerüljön meghosszabbításra, illetve ennek értelmében Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a két sportszervezet között kötendő 2021. évi bérleti költségekre vonatkozó támogatási szerződés erre figyelemmel kerüljön megkötésre.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

A végrehajtásért felelős:

Dr. Nemény András polgármester
Dr. Horváth Attila alpolgármester
Dr. Károlyi Ákos jegyző

(A végrehajtásért felelős:

Nagyné dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője
Vinczéné dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
valamennyi érintett gazdasági társaság és intézmény vezetője)

Határidő: azonnal



(: Dr. Nemény András :)